
Reklamnou výpoveďou v tomto prípade nebudú 
slogany a heslá ale čistý grafický vizuál v štýle mi-
nimalizmu a miernej dekoratívnosti pre vyváženie.  
Kedže každá študentka má svoj osobitý štýl ktorým 
sa chce presadiť a ukázať grafický vizuál kampane 
má jednoduchú farebnosť, prehľadnosť, nech vyznie 
tvorba študentov sama za seba.  Výsledná podoba 
loga obsahuje text a piktogram U , ktoré je inšpiro-
vané zo značenia strihov pri tvorbe šiat. Farebnosť 
logotypu je monochromatická: čierna alebo biela 
verzia. Keďže sa bude aplikovať aj na farebné fo-
tografie, farebnosť sa môže meniť v závislosti od 
druhu podkladu. Logotyp bude ďalej umiestnený na 
webovej stránke, profiloch sociálnych sietí, tlačovi-
nách, reklamných predmetoch a vo videách.



VSTUPENKA
Vstupenka na módnu show v tvare zakončenia 
rukávu košele s otrhávacím číslom pri vstupe.

OZNAČENIE ŠIAT 
Golier slúžiaci na označenie šiat pri módnej prehliadke.



VESTA 
ktorá je nosičom a propagantom celého vizuálu. Je robená
tak že je perforovaná a jednotlivé časti sa z nej otrhávajú.
Je vhodná na ďalšie využitie rovnako vo videu, ako na
kampaň medzi ľudmi kde si môžte z modelky odrhnúť kus
oblečenia. Každý odtrhnutý kus je zároveň pozvánkou.



PLAGÁT  
Ladí s celou kampaňou a fotkami sa
dá variovať a prispôsobiť novým akciám.



Ateliér Design oděvu  
Práce studentů pod vedením Mgr.art Márie Štranekové, Art.D reagují na aktu-
ální dění v módním průmyslu a plně využívají potenciál oborové i multioborové 
spolupráce. 
Historie ateliéru je specifická svým zaměřením na oblast reklamy, průmyslu  
a marketingu. Velký důraz je kladený na rozvoj konceptuální tvořivosti a  
originality. Semestrální témata jsou flexibilní, zaměřená tak, aby studenti  
komplexně rozvíjeli svoji kreativitu. Výsledkem je oděv v jeho výtvarné, ale i  
komerční poloze.  
Také prezentace tvorby je důležitou součástí studia. Výsledky práce studentů,-
prezentovány kolektivně nebo samostaně na různých fórech, už získaly nemalé 
úspěchy doma i v zahraničí. 
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